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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2013”    9 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літе​ратурою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. Які з наведених речовин належать до діелектриків? 1 – залізо; 2 – скло; 3 – фарфор; 4 – мідь; 5 – шовк; 6 – гума.

А: 1, 2, 3;
Б: 4, 5, 6;
В: 2, 3, 4, 5;
Г: 1, 4, 5, 6;
Д: 2, 3, 5, 6.

2. В якому випадку використовують магнітну дію струму? 1 – нікелюють посуд; 2 – працює електромеханічний дзвінок; 3 – перуть білизну в пральній машині; 4 – прасують сорочку електро​праскою; 5 – освітлюють дорогу фарами автомобіля.

А: 1, 2;
Б: 2, 3;
В: 3, 4;
Г: 5, 1;
Д: 4, 5.

3. До складу ядра цинку 
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 входять…

А: 30n, 65p;
Б: 30n, 35p;
В: 30n, 35e;
Г: 65n, 30p;
Д: 35n, 30p.

4. Який з амперметрів має найменшу ціну поділки?

А:
[image: image2.emf]0

1

2

A

Б:
[image: image3.emf]0

5

5

A

В:
[image: image4.emf]0

4

6

8

10

2

A

Г:
[image: image5.emf]0

10

20

30

40

A


5. 1. Плавлення льоду в кімнаті значно сповільниться, якщо його накрити шубою. 2. Сталевий ствол гармати (tплавл. =1400
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) при пострілі не плавиться, хоча температура газів при згорянні пороху сягає 3600
[image: image7.wmf]C.
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 В обох випадках це пов’язано з явищем…

А: плавлення;
Б: теплопровідності;
В: конденсації;
Г: конвекції;
Д: кристалізації.

[image: image49.emf]9

6. На малюнку показано взаємодію позитивно зарядженої q металевої кулі з двома однаковими металевими кульками 1, 2, що підвішені на нитках. Порівняйте заряди кульок і визначте їх знак. 

А: q1 і q2 < 0, q1 = q2;
Б: q1 і q2 > 0, q1 < q2;
В: q1 і q2 < 0, |q2| > |q1|;


Г: q1 і q2 < 0, |q2| < |q1|;
Д: q1 = q2 = 0.

7. Як зміниться опір провідника, якщо напругу на ньому збільшити удвічі? (
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– збільшиться, 
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– зменшиться, 
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– не зміниться) T = const.


А: 
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– у 2 рази;
Б: 
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– у 2 рази;
В: 
[image: image13.wmf]«

;
Г: 
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– у 4 рази;
Д: 
[image: image15.wmf]¯

– у 4 рази.
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6. Який кут між собою утворюють вертикалі (лінії виска), проведені на полюсі 
і на екваторі?

А: 
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9. 1. Щойно спечений хліб важить більше за хліб, що охолов. 2. Опадання листя восени має важливе значення для регулювання теплового режиму дерев. В обох випадках це пов’язано з явищем…

А: кристалізації;    Б: конденсації;    В: випаровування;    Г: плавлення;    Д: теплопровідності.

[image: image51.emf]10. В електричному колі тече струм. З наведених фізичних величин виберіть ті, що не залежать від температури. I – сила струму, 
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 – питомий опір резистора, 
[image: image22.wmf]ρ

 – густина провідників, R – опір резистора, m – маса резистора. 

А: I;
Б: 
[image: image23.wmf]ел

ρ

;
В: 
[image: image24.wmf]ρ

;
Г: R;
Д: m.
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами

11. Є чотири ліхтарика в кожному по три однакові лампи, але з’єднані порізному. Який ліхтарик світить яскравіше, якщо напруги батарей в ліхтариках однакові?

А:
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12. В якому випадку напрям сили Ампера F вказано правильно?
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13. Метал з найбільшою температурою плавлення використовують у …


А: лініях електропередачі; Б: літаках; В: електромагнітах; 
Г: електролампах; Д: будівництві.
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14. В якій точці потрібно перерізати дріт на ділянці кола, щоб покази амперметра зменшились у 2 рази? Напруга на ділянці кола постійна.

А: 1;
Б: 2;
В: 3; 
Г: 4.

15. Поясніть відому приказку електриків: «Холодне з’єднання (скручування) завжди буває гарячим, а гаряче (спаювання) – холодним». Це пов’язано з … в області контакту.


А: опором;
Б: питомим опором;
В: струмом;
Г: теплопровідністю.
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16. Ескалатор метро рухається вгору зі швидкістю 0,75 м/с. З якою швидкістю відносно ескалатора повинен рухатись пасажир, щоб бути нерухомим відносно пасажирів, що стоять на ескалаторі, який рухається вниз? 

А: 0;
Б: 0,375 м/с;
В: 0,75 м/с;
Г: 1,5 м/с;
Д: 2,25 м/с.

[image: image54.emf]A

17. Два електроди занурені у посудину зі слабим розчином кухонної солі і під​ключені до джерела струму. Як зміняться покази амперметра, якщо в посудину додати сіль?


А: збільшаться;
Б: зменшаться;
В: не зміняться;
Г: залежить від напруги джерела.

18. Що станеться, якщо ізольовану мідну кулю покрити полонієм (
[image: image33.wmf]α

– радіоактивна речовина) 
і помістити у вакуум?


А: отримає заряд q > 0;
Б: отримає заряд q < 0;
В: залишиться нейтральною;


Г: покриється росою;
Д: окислиться.

19. У вологу погоду дим від вогнища стелиться над поверхнею землі. Це пов’язано з явищем…


А: кристалізації;
Б: випаровування;
В: плавлення;
Г: конденсації;
Д: конвекції.

[image: image55.emf]I

20. Для збільшення магнітної дії котушки необхідно: 1 – зменшити I в колі; 
2 – збільшити I в колі; 3 – збільшити кількість витків і їх густину намотування; 
4 – розтягнути котушку; 5 – вставити мідне осердя; 6 – вставити сталеве осердя. 

А: 1, 3, 5;
Б: 2, 4, 6;
В: 2, 3, 5;
Г: 3, 5, 6;
Д: 2, 3, 6.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. Який опір ділянки кола між точками А і В? Всі резистори однакові (R), прилади ідеальні.


А: 0,5R;
Б: 0,75R;
В: R;
Г: 1,5R;
Д: 1,75R.
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22. В електричному колі прилади ідеальні, напруга джерела струму постійна, фоторезистор R1 неосвітлений. Як зміняться покази приладів, якщо фоторезистор R1 освітити світлом? (
[image: image34.wmf]­

– збільшаться, 
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– зменшаться, 
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– не зміняться)


А: A і V –
[image: image37.wmf]­

;
Б: A і V –
[image: image38.wmf]¯

;
В: A –
[image: image39.wmf]­

 і V –
[image: image40.wmf]¯

;
Г: A –
[image: image41.wmf]¯

і V –
[image: image42.wmf]­

.
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23. Айсберги час від часу перевертаються. Це пов’язано з явищем…


А: плавлення;
Б: кристалізації;
В: випаровування;


Г: конденсації;
Д: підводними течіями.

24. Для визначення питомого опору дроту, з якого виготовлено реостат, достатньо мати наступ​ні вимірювальні прилади: 1 – терези; 2 – мензурку; 3 – амперметр; 4 – вольтметр; 5 – дина​мометр; 6 – штангенциркуль; 7 – омметр.


А: 1 і 3;
Б: 3 і 4;
В: 5 і 6;
Г: 2 і 5;
Д: 6 і 7.
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25. Сила струму у провіднику R = 5 Ом змінюється, як показано на малюнку. Яка кількість теплоти виділиться у провіднику за 15 с? 

А: 225 Дж;     Б: 450 Дж;     В: 675 Дж;     Г: 900 Дж;      Д: 1350 Дж.

26. При якому розташуванні двох збиральних лінз, що мають спільну головну оптичну вісь, паралельний пучок променів, що падає на лінзу 1, залишиться паралельним після проходження лінзи 2. (F1, F2 – головні фокуси лінз)
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27. Фігурна трубка заповнена стовпчиками рідини (фон), що розділені 
сто​впчиками повітря (біле). Коліна трубки з’єднані між собою тоненькими трубочками з кранами (К1 і К2). В якому напрямі потече рідина тоненькою трубкою, якщо відкрити: 1 – тільки кран К1; 2 – тільки кран К2? 

А: 1 – вліво, 2 – вправо;
Б: 1 – вправо, 2 – вліво;
В: 1 і 2 – вліво;

Г: 1 – вправо, 2 – не потече;
Д: 1 – вліво, 2 – не потече.
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28. Загальний струм на ділянці кола I = 8 A. Визначіть покази першого амперметра А1. Прилади ідеальні. I1 = …

А: 0 А;
Б: 1 А;
В: 2 А;
Г: 4 А;
Д: 6 А.
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29. На столі на чотирьох циліндрах (1, 2, 3, 4) лежать дві дошки. Нижня дошка рухається вліво зі швидкістю 
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 відносно стола. Яка швидкість вісі циліндра 3 відносно стола? Тіла рухаються без проковзування.

А: 0;
Б: 0,25 м/с;
В: 1 м/с;
Г: 2 м/с.
Д: 6 м/с.
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30. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) тіла (2m і m1) і мавпа m нерухомі. Визначіть масу тіла m1.

А: 4m;
Б: 2m;
В: m;
Г: m/2;
Д: m/4.
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